
Prefeitura Municipal de lar: 
GOVERNO MUNICIPAL 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS 

Tomada de Preços No 2023.11.13.1 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia a serem prestados no 
saneamento e implantação de meio fio e fechamento de cerca do trecho do prolongamento 
da Rua Vereador Jonas Maurício interligando a Avenida Senhor da Luz, na sede do 
Município de Jardim/C E, confonne projetos e orçamentos apresentados junto a este Edital 
C onvocatório. 

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço 

16 de Janeiro de 2023 
09:00 horas 
Prefeitura Municipal de Jardim 
Rua Leonel Alencar, no 370, Centro, Jardim/CE. 

Aos dezesseis do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de Jardim -
CE. reuniu-se a Comissão Pennanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Jardim, em 
sessão pública, nomeada pela Portaria no 111000112023-GP, de 11 de outubro de 2023. do 
Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Francisco Arquimedes Soares 
Lucena, Matheus Antonio de Oliveira e Raquel Jorge de Freitas, sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos e analisados 
os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à 
Tomada de Preço n° 2023.11.13.1, cujo objeto supracitado, sendo elas: ALENCAR 
CALLOU CONSTRUTORA EIRELI, CJR CONSTRUTORA LTDA por cumprimento 
integral às exigências editalícias. Empresa Habilitada com Ressalvas - PV ENGENHARIA, 
SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME por descumprimento do item 3.2.2 do instrumento 
con\ ocatório. todavia a empresa faz jus aos beneficios do Art. 42 e seguintes da Lei Complementar 
n" 123,2006, por se tratar de Microempresa. Pontualmente às 09:00 horas, o Senhor Presidente 
declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando a Senhora 
Raquel Jorge de Freitas para secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente que 
nenhum dos licitantes se fizera presente. Desta fonna o Senhor Presidente apresentou as 
propostas de preços devidamente como tais estavam quando da sua abertura. Por sua vez. 
vale ressaltar que o Engenheiro da Prefeitura Municipal de Jardim, o Sr. Thamisson Alves 
Dias emitiu parecer técnico acerca da análise das referidas propostas, vindo assim a 
apresentar o mesmo a esta comissão de Licitação. Diante dos fatos, deu-se início a uma 
minuciosa análise por parte da comissão junto a todas as propostas apresentadas e inclusive 
no parecer do referido profissional, destacou-se que a empresa classificada foi: ALENCAR 
CALLOU CONSTRUTORA EIRELI por apresentar as planilhas orçamentárias, bem como 
propostas técnicas aceitáveis, sendo realizada uma leitura em voz alta do valor da proposta. 
Constatou-se o seguinte resultado: a empresa classificada ALENCAR CALLOl' 
CONSTRUTORA EIRELI sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta no 
valor global de R$ 127.483,61 (cento e vinte e sete mil, quatrocentos e oitenta e três reais e 
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sessenta e um centavos). Também destacou-se que as empresas desclassificadas m: 
CJR CONSTRUTORA LTDA a empresa apresentou os valores dos preços unitários nos 
itens l.l: l.2; 1.4; 1.5; 2.1; 2.2; 3.1; 3.2; 3.3; 3.6 e 4.1 superiores em relação aos mesmos 
itens da planilha do projeto. PV ENGENHARIA, SERVIÇOS E LOCAÇÕES L TDA -ME a 
empresa não apresentou a composição do BDI. Em assim sendo, o Senhor Presidente 
recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, infonnando 
ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de 
Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a 
interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que, os envelopes contendo as 
propostas comerciais das licitantes desclassificadas pennaneceriam em poder da Comissão 
de Licitação até o seu devido resgate. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
detenninou que fosse encerrad~te sessão, do que para constar fora lavrada esta ata. 
que vai assinada por mim, ... ~ ........ Raquel Jorge de Freitas, que secretariei e 
pelos demais membros da Comissão. 

Assinaturas da Comissão de Licitação. 

Comissão 

Função Nome Assinatura 

Presidente Francisco Arquimedes Soares Lucena ~Á 
Membro Raquel Jorge de Freitas J v 

(í!--n;n., 

Membro Matheus Antonio de Oliveira ~-
/V~ 
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Assinaturas dos Licitantes: 
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-- - - -- -----------------

'\ome/Raz~o_Sy~i-ª1 _ _ __ _ _ ___________ --------===----~--=-----=ASi!-na-tuia/RUi!d~------ __ _ 
C.IR CONSTRUTORA LTDA AUSENTE 

2 P\ ENGENHARIA. SERVIÇOS E LOCAÇÕES L TDA- ME 
AUSENTE 

J ALENCAR CALLOU CONSTRUTORA E I RELI 
AUSENTE 
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